

## Сменился глава банка UBS по России и СНГ |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 11.03.2008.

Главным управляющим директором швейцарского банка UBS в России и странах СНГ назначен Стивен Михан, сменивший на этом посту Эдуарда Николсона.

|

Как сообщает «Деловая газета ВЗГЛЯД», Михан будет отвечать за все направления деятельности UBS в России и странах СНГ, в частности, он продолжит процесс интеграции всех бизнес-подразделений в России и странах СНГ, а также дальнейшую оптимизацию взаимодействия между подразделениями компании.

Михан имеет более чем 20-летний опыт работы в инвестиционно-банковской сфере: до прихода в UBS в 1999 году он работал в компании Salomon Smith Barney, а до этого - в NatWest Securities в Нью-Йорке, Лондоне и Швейцарии.

*UBS открыл свой офис в Москве в 1996 году. Банк представлен в России разными направлениями деятельности, включая инвестиционно-банковский бизнес, глобальное управление активами и управление частным капиталом.*

[Россия](#)

---

### Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/economie/smenilsya-glava-banka-ubs-po-rossii-i-sng>